

ELŐTERJESZTÉS

Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. augusztus 26-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Pályázat benyújtása a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás igénylésére

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Pénzügyi Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:
Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:
dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény (a továbbiakban: költségvetési törvény), valamint a megyei önkormányzati tartalék, és a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló 2013. évi kiegészítő támogatásáról szóló 39/2013. (VII. 31.) BM rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján igényelhető.

A korábbi években működő ÖNHIKI pályázati rendszer az idei évtől megszűnt, 2013-ban az önkormányzatok működőképességének megőrzését 24 493,0 millió forint működőképesség megőrzését szolgáló kiegészítő támogatás segíti.

A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatásra a pályázatot a Rendelet alapján 2013. szeptember 30-áig lehet benyújtani, kivéve a soron kívüli működőképességet veszélyeztető eseteket.

A támogatás alapelvei szerint a belügyminiszter és a nemzetgazdasági miniszter együttes döntése alapján vissza nem térítendő vagy visszatérítendő támogatás nyerhető el, melyet célhoz, feladathoz is köthetnek.

A helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatáshoz a költségvetési törvény által biztosított támogatásra vonatkozó önkormányzati támogatási igény elbírálása során különösen a következő szempontok kerülnek figyelembevételre:

- a) egyik adóévről a másikra történő jelentős mértékű iparűzési adóalap csökkenés, mely az önkormányzati támogatást érintő beszámítás során hátrányosan érinti az önkormányzatot,
- b) adósságrendezés alatt álló önkormányzatok működési forráshiányának kezelése a válságköltségvetés alapján,
- c) egyéb vonatkozású egyedi szempontok.

Az önkormányzatnál a 2012. I. féléves beszámoló szerinti iparűzési adóalap 24.639.465 eFt, amely összeg alapján a 2013. évi beszámítás összege 123.197.325 Ft, a 2013. I. féléves beszámoló szerinti az iparűzési adóalap 24.672.021 eFt-ra emelkedett, ez alapján a beszámítás összege magasabb lenne.

A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai közül a szerkezetátalakítási tartalékból is pályázhattak az önkormányzatok a költségvetés törvény szerinti beszámítás összegének differenciált visszapótlására, Dombóvár esetében azonban az egy lakosra jutó adóerőképesség összege meghaladta a rendelet szerinti maximális 15.000 forintot, így nem vagyunk jogosultak erre a típusú támogatásra.

Az igénylést az ebr42 önkormányzati információs rendszerben kell kitölteni elsősorban a 2012. évi költségvetési beszámoló, illetve 2013. évi költségvetés adatai alapján.

A támogatási igényt összességében meg kell jelölni, rövid szöveges indoklással. Az önkormányzat által igényelhető támogatás összegét a jogszabályok nem rögzítik.

A pályázatban be kell mutatni az önkormányzat intézményrendszerével, feladat-ellátási struktúrájával kapcsolatos adatokat, a kiadásokat az ellátandó feladatok szerinti (kötelező, önként vállalt, államigazgatási) részletezésben is szükséges feltüntetni. Intézményenként szükséges bemutatni a kapcsolódó engedélyezett létszámkeretet és a közfoglalkoztatottak számát.

Az önkormányzat gazdasági társaságai által ellátott önkormányzati feladatokról, az önkormányzat által a gazdasági társaság részére átadott pénzeszközökről, valamint a gazdasági társaságoknál foglalkoztatottak létszámáról is tájékoztatást kell adni.

Be kell mutatni az önkormányzatnál folyamatban lévő beruházásokat, a pénzügyi felé fennálló tartozásokat, szállítói tartozásokat, a pénzeszközök állományát.

Ezeket felül a település vezetőinek, a képviselő-testület tagjainak, illetve az önkormányzatnál foglalkoztatási jogviszonyban állók személyi juttatásairól és a helyi önkormányzat támogatásértékű működési célú kiadásairól, működési célú pénzeszközátadásairól kell adatot szolgáltatni.

A támogatás elbírálása során nem vehető figyelembe a feladatellátáshoz képest kiugró létszám és személyi juttatás, különösen a képviselő-testület és az önkormányzati hivatal személyi és dologi jellegű kiadásainak indokolatlan mértéke.

A korábbi években a költségvetési törvény több kizáró okot tartalmazott, az idei évben ilyen kizáró ok nincsen, ezért a képviselő-testületi határozatnak elég arra vonatkoznia, hogy a képviselő-testület a támogatási igény benyújtásáról döntött.

Határozati javaslat

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2013. évi központi költségvetéséről szóló 2012. évi CCIV. törvény 4. melléklet 1. pontja alapján támogatási igényt nyújt be a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló kiegészítő támogatására.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtásához szükséges nyilatkozatok megtételére.

Határidő: 2013. szeptember 30. – a pályázat benyújtására

Felelős: Polgármester

Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda

Szabó Loránd
polgármester